



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: IV/3466-1/2020/GYO

Hiv. szám: -

Melléklet: -

Tárgy: gyógyászati segédeszköz ellátás a
járványidőszak alatt

**Magyarfalvi Imre úr
részére**

magyarfalvi@gmail.com

Tisztelt Magyarfalvi Imre Úr!

A sztómával élő betegek számára szükséges gyógyászati segédeszközök járvány ideje alatti rendelésével és kiváltásával kapcsolatos problémákat bemutató levelét köszönöm, azzal összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Tárcánk még a járványt megelőző időszakban elkezdte kidolgozni annak lehetőségét, hogy elektronikus vényen a gyógyászati segédeszközök is rendelhetővé váljanak. A gyógyászati segédeszközök elektronikus vényen történő felírhatóságához szükséges az eszközkör felvétele az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltató Térbe, valamint a gyógyászati segédeszköz forgalmazók Elektronikus Egészségügyi Szolgáltató Térhez történő csatlakozása. Ez utóbbi jelentős informatikai fejlesztést igényel, amely hosszabb időt vesz igénybe.

A járvány miatt jelentkező gyógyászati segédeszköz rendelési és beszerzési gondok csökkentését célzóan – rövid időn belül – lehetővé válik annak az eszközkörnek a tekintetében az elektronikus vényen történő rendelés, melyet a betegek már eddig is legtöbb esetben a gyógyszerházból szereztek be papír alapú vényen. A gyógyszerházak a gyógyszerek elektronikus vényen történő rendelése okán már csatlakoztak az EESZT-hez, így az ő esetükben elegendő az eszközkör felvétele ahhoz, hogy a szükséges gyógyászati segédeszközöket a betegek elektronikus vény alapján a gyógyszerházból megkaphassák.

Az eszközök teljes listáját a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő fogja közzétenni. Tervezetten április 30-ai határidővel lesz bevezethető a jelzett eszközökre az elektronikus vényen való rendelés.

Az elektronikus vény teljes körű bevezetéséig a gyógyszerárban nem, vagy elenyésző számban forgalmazott gyógyászati segédeszközök tekintetében – ide tartoznak a sztómaterápiás segédeszközök is – a folyamatok monitorozása megkezdődött. A jogszabály módosítások előkészítésénél levelükben írt megoldási javaslatokat figyelembe vesszük.

Budapest, 2020. április „22 „.



Üdvözlettel:

Dr. Csiki Zoltán
egészségügyi fejlesztésekért felelős
helyettes államtitkár